



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. КАМЕНО

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата 61-01-104/1506.2020

Общински съвет гр. Камено Вх. № 156/15.06.2020

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Жельо Вардунски – Кмет на Община Камено

Относно: Приемане на нова Наредба за поддържане и опазване на обществения ред, чистотата, околната среда и общественото имущество на територията на Община Камено

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Община Камено е приета и действа Наредба за поддържане и опазване на обществения ред, чистотата, околната среда и общественото имущество на територията на Община Камено, прието с решение по т.9 от дневния ред на заседанието на Общински съвет – Камено, проведено на 29.09.2016 г. и обективизирано в протокол № 12 от същата дата.

През периода от приемане на наредбата, до настоящия момент, от страна на прокуратурата на Република България бяха протестирани и отменени от съда редица текстове от наредбата. Бяха оспорени текстове относно реда и режима на излизане на малолетни и непълнолетни, относно реда за удължаване на работното време на увеселителните заведения, относно реда и начина за регистриране на домашни любимци (кучета и котки), относно реда за публично изразяване на верски убеждения и други.

Посочената Наредба като подзаконов нормативен акт, приеман от Общински съвет, следва да урежда съобразно нормативните актове от по-висока степен неуредените от тях обществени отношения от местно значение. Считаю, че следва да бъде приета изцяло нова наредба, която да преуреди обществените отношения, по възможност по-пълно.

Чрез систематизиране на разделите в новата Наредба се постига повече яснота и се улеснява нейното прилагане. Промените и новите предложения, залегнали в проекта на Наредба имат за цел да създадат условия за по-бързото ориентиране на гражданите в системата от правни норми, съставляващи местното законодателство. Същевременно целта на Наредбата е да се постигне максимална актуалност на текстовете на Наредбата и премахване на противоречията с нормативните актове от по-висока степен. Предлаганият проект на Наредба цели прецизиране на разпоредбите в нея и по-добро регулиране на обществените отношения, свързани с обществения ред и чистотата на територията на Община Камено. Чрез прилагането на Наредбата ще се установят ясни, общодостъпни правила и норми на поведение, права и задължения на всички физически лица, постоянно живеещи или временно пребиваващи на територията на Община Камено, както и за юридически лица и организации по отношение спазване на